

Програма за дейността на Народно читалище „Васил Левски-1936г.” – с.Печеница през 2021г.

Уважаеми членове на Общото събрание,
дами и господа

Целта на народно читалище „Васил Левски-1936г.” с.Печеница е да задоволява потребностите на населението, свързани със:

- развитие и обогатяване на културния живот, социалната и образователната дейност в населеното място, където осъществяват дейността си, запазване на обичаите и традициите, осигуряване на достъп до информация, разширяване знанията на гражданите е приобщуването им към ценностите и постиженията на съвременната наука, техника, изкуство и култура и др.

За постигане на целите си читалището извършва основни дейности, като:

- Поддържане на библиотеки, читални;
- Развиване и подпомагане на любителското художествено творчество;
- Организиране на празненства, концерти, чествания и младежки дейности;
- Предоставяне на компютърни и интернет услуги

Работим индивидуално и се съобразяваме с интересите на читателите. Най-редовни читатели са учениците. Редовни посетители са и от средна възраст. За подобряване работата с читателите библиотекарят редовно урежда витрини с новозакупени книги, кътове и табла за забележителни дати и годишнини в библиотеката.

И на кратко да разгледаме различните видове дейности през отчетния период 2021 г.

Януари

Честване деня на родилната помощ

КЪТ

173г. от рождението на Христо Ботев

148г. от залавянето на Васил Левски

259г. от написването на „История славянобългарская” от Паисий Хилендарски

127г. от рождението на Гео Милев

143г. от рождението на Пейо Яворов

158г. от рождението на Алеко Константинов

101г. от рождението на Леда Милева

Февруари

За деня на влюбените да се организира младежка забава
Изложба на мартеници

КЪТ

148г. от обесването на Васил Левски

142г. от смъртта на Любен Каравелов

109г. от рождението на Емилиян Станев

Март

Посрещане на Баба Марта
Международен ден на жената
Посрещане на Първа пролет

КЪТ

134г. от рождението на Димчо Дебелянов

Април

Международен ден на хумора и сатирата
Седмица на детската книга
Конкурс за есе, стихотворение и разказ на тема „Различията които ни сближават”

Май

Международен ден на труда

Програма за деня на животновъда
Ден на славянската писменост
Изпращане на абитуриенти
Празник на буквите
Веселба по случай Рамазан байрам

КЪТ

221г. от рождението на Александър С. Пушкин
94г. от убийството на Гео Милев
123г. от смъртта на Алеко Константинов

Юни

Международен ден на детето
Селищен празник
Младежка дискотека за учениците завършващи основното си образование
Веселба по случай Рамазан байрам

КЪТ

114г. от рождението на Младен Исаев
171г. от рождението на Иван Вазов

Юли

Конкурс за стихотворение и рисунка „Весела ваканция”
Веселба по случай Курбан байрам

КЪТ

184г. от рождението на Васил Левски
144г. от рождението на Елин Пелин
232г. от рождението на Васил Априлов

Август

Вечер на младото семейство
Веселба по случай Курбан байрам

КЪТ

119г. от рождението на Ангел Каралийчев
135г. от рождението на Дора Габе

Септември

С децата от селото поход до най-близката местност
Беседа за творчеството на Иван Вазов посветен на 99г. от смъртта му

КЪТ

123г. от рождението на Димитър Талев
113г. от рождението на Лъчезар Станчев
123г. от рождението на Христо Смирненски
102г. от рождението на Николай Хайтов
187г. от рождението на Любен Каравелов

Октомври

КЪТ

92г. от рождението на Йордан Радичков
107г. от смъртта на Пейо К. Яворов

Ноември

Програма по случай деня на Народните будители

КЪТ

141г. от рождението на Йордан Йовков
194г. от рождението на Петко Р. Славейнов

Декември

Честване на студения празник
Посрещане на Дядо коледа
Общоселско увеселение за изпращане на старата и посрещане на
Новата година

КЪТ

112г. от рождението на Никола Й. Вапцаров
49г. от смъртта на Ангел Каралийчев